

A fluffy white cat with striking blue eyes is the central focus, lying on a windowsill. The cat is looking directly at the viewer with a calm expression. The window behind it shows a bright autumn scene with trees in shades of orange and yellow, and a blue house in the background. Sunlight streams in from the window, casting soft shadows on the cat's fur and the windowsill. A few yellow maple leaves are scattered around the scene, some on the sill and some hanging from the top right corner.

Анастасия Михалева

Трудности кошачьей жизни

Анастасия Андреевна Михалева
Трудности кошачьей жизни

*http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70502017
SelfPub; 2024*

Аннотация

Милая, забавная детская история о маленькой кошке Мурке, которой не так уж и просто живётся.

Анастасия Михалева

Трудности кошачьей жизни

Одним прохладным осенним днём кошка Мурка лежала на батарее и думала о чём-то очень важном. Было тепло и уютно. Вдруг в её животе что-то булькнуло и заурчало. Конечно, прошло целых 2 часа как Мурка ела в последний раз! Вот и первая трудность – бывает слишком лень двигаться. Но кушать хочется сильнее, так что пришлось открыть глаза и спрыгнуть с батареи. Кошка лениво сделала пару кругов вокруг кресла, чтобы размять затёкшие лапки. Ну всё. Теперь точно можно пойти перекусить.

Вдруг, откуда ни возьмись появилась странная красная точка. Кошки плохо различают цвета, но красный цвет они видят лучше всего. Точка начала бегать по ковру и стенам, очень сильно раздражая Мурку. «А что, если её поймать и съесть?» – пришла ей в голову гениальная мысль. Кошка заползла подальше за кресло и притаилась, дожидаясь странной точки. Но та не спешила бежать в лапы маленькой хищнице. Сначала она покружилась по пушистому ковру, потом забралась на стену и перебралась на потолок. Добравшись до люстры, точка пропала. Мурка стала обыскивать взглядом комнату. Вдруг красная точка появилась в двух прыжках от кошки. Стараясь не издавать лишних звуков, хищница прицелилась и прыгнула за точкой.

–Ага! Попалась! – мякнула она и убрала лапу. Точки там не было.

Вдруг красная точка снова появилась, но уже на противоположной стене. Кошка снова прицелилась и прыгнула за добычей. Точка поползла по стене, а Мурка, раздирая когтями новые обои, поползла за ней. Где-то на середине точка пропала. Горе-охотница огляделась и поняла, что слезть не может. Надо только прыгать. Самым подходящим вариантом ей показался столик, со стоящим на нём цветком. «Вот туда будет помягче падать,» – промелькнуло в её голове. Недолго думая, Мурка отцепила передние лапы от обоев и, оттолкнувшись от стены задними, словно птичка, полетела на стол. Перевернувшись на лету, кошка приземлилась возле цветка и сбили его со стола. Мурочка повернулась и посмотрела на ободранную стену. Обои кусками свисали с неё и падали на пол. Гордость за свою работу поднялась до самых ушей. Вот что значит настоящее искусство! Взгляд пушистого художника упал на разбитый цветок. Новый белый ковёр был безнадёжно испорчен. Зато красиво. Кошка огляделась в поисках той раздражающей точки, но увидела только лишь человеческого мальчика. Мальчик, открыв рот, огромными от восторга и ужаса (он еще не решил) глазами смотрел на всю картину целиком. Потом посмотрел на кошку и нервно засмеялся.

–Мулка! Мулка! Ты так смесно прыгнула, – побежал он к Мурке.

Кошка сообразила в чьи лапы она сейчас угодит и, поджав хвост, в 3 прыжка одолела расстояние от стола до двери, едва не сбив прибежавшую с кухни хозяйку.

–Ой! Как же это случилось! Мы только ремонт сделали! Ну, Сенька, как ты ухитрился за две минуты устроить такой разгром!!!!?! – мамочка наклонилась и подняла разбитый цветок, – Спасибо, что хоть цветок живой остался.

Спустя пару минут тишины случилось страшное: включили пылесос. Нужно было срочно найти укрытие. К примеру... шкаф! У него как раз дверца приоткрыта. Убедившись, что страшное чудовище ещё далеко, Мурка рванула к шкафу, но не успев вовремя затормозить, влетела под него. «Ну и ладно, тут меня тоже не достанут! Надеюсь... – подумала она и вжалась в стену. Животик, заурчав, напомнил о себе. – Надо было всё-таки съесть тот цветок. Придётся подождать пока чудище не уйдёт подальше». Но было против бедной голодной Мурки! Пылесос приближался именно к шкафу, под которым она затаилась. Вот он уже пытается забраться под шкаф. Выход один: нужно срочно бежать из своего укрытия. Сейчас монстр отбежит подальше и... рывок! Мурка пулей вылетела из-под шкафа и, снова едва не сбив хозяйку с ног, полетела в спальню. Рёв монстра всё ещё слышался, но уже гораздо тише.

– Надо где-то спрятаться. Только где? – Кошка оглядела комнату. – Хм... в шкафу найдут, под шкафом тоже, под кроватью слишком пыльно... может шторы? Точно! Забе-

реть по ним и спрячусь повыше! Туда пылесос точно не дотянется!

Мурка принялась осуществлять свой план. С разбега запрыгнув на шторы, кошка начала карабкаться по ним. Они рвались гораздо хуже, чем обои и было легче лезть по кружавчикам. Примерно на середине штор послышался крик хозяйки и кошка получила оглушающий удар веником, но не сорвалась с них, а полезла быстрее. Дважды увернувшись от веника, Мурка оказалась наравне с верхушкой шкафа. Прыжок. «Ура! Получилось!» – подумала она и отошла подальше от края. Теперь ни пылесос, ни веник ей не страшны! Возмущенно дергая хвостом, кошка начала умываться.

–Ну, Мурка! Получишь ты у меня! А ну-ка слезай!

В кошку полетел тапок и ударился об стену рядом с ней. Следом полетел второй, но тоже промахнулся. Оба тапка остались на шкафу. На вид они были достаточно мягкие чтобы Мурка прилегла на них отдохнуть. Трудный день...

Животик снова заурчал. Но как же добраться до кухни? Ведь пылесос ещё не выключили, да и рассерженная хозяйка ждёт бедную кошку возле шкафа. Мурка, недолго думая, скинула хвостом тапок с одной стороны шкафа, а как только хозяйка отвлеклась, спрыгнула с другой стороны и понеслась в кухню, за холодильник. План был идеальный, но опасный. По пути до холодильника в Мурку чуть не прилетел веник, а следом за ним тапок. Хозяйка, преследуя кошку, сбивала по пути стулья, роняла вещи и очень некрасиво брала верхние

ноты. Но зато Мурка на кухне!

– Куда ты делась?! – мимо холодильника прошла хозяйка с веником, но не найдя шкодницу, пошла дальше.

– А ещё говорят у кошек жизнь лёгкая! – буркнула себе под нос Мурка.

В этот момент мимо холодильника прошёл хозяин и, взяв чай и сладости, сел за стол. Мурка сообразила, что хозяйка вряд ли теперь её покормит, так что можно попросить у хозяйина. Кошка аккуратно выглянула из-за холодильника и, убедившись, что хозяйки с веником рядом нет, вышла из своего укрытия.

–О, Мурка! Ты кушать хочешь? – завидев кошку, догадался он и подошёл к буфету. На самом верху лежал большой пакет с кормом. Хозяин достал его и насыпал Мурке полную миску. Сколько же ей всего пришлось пережить ради этого момента!

Вот так Мурка в пятый раз за день пообедала вкусным кормом. А человеческий мальчик остался без вкусных конфет.